

大家好，今天给各位分享降准对股市的一些知识，其中也会对降准对股市是好是坏进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [降准资金1月15日开始释放，股市和房地产市场有何影响？](#)
2. [央行“定向降准”会对股市造成有利的局面吗？](#)
3. [央行降准支持实体经济发展，可以大幅提升股市信心吗？](#)
4. [降准释放的7500亿流动性会流向股市吗？](#)

降准资金1月15日开始释放，股市和房地产市场有何影响？

感谢邀请

此次降准释放资金量的绝对值是8000亿。释放出资金对于缓解春节临近流动性趋紧状态有帮助。对于股市和房地产市场的影响我们分开说。

先说房地产：根据以往的节奏每次降准之后，房地产调控会逐步的放松。此次降准补充银行的流动性。2018年购房贷款利率普遍上浮在百分之20以上，如果降准能够带来利率上浮的下调无疑是利好房地产行业的，但是流入房地产的资金量还是很有限。影响房价的另外两个因素房地产调控的力度没有明显的放松的迹象，刚性需求并不旺盛决定了房价的走势。所以此次释放出来的流动性对于房价的支撑是有限的。房地产价格应该会一直延续原地打转，甚至有所回落的节奏。

再说股市：其实释放流动性反应最快也是最剧烈的应该是金融市场。而且金融市有买预期卖事实的惯例，在传出降准的消息之后，第二天股市基本没有对消息作出回应。既然之前预期发生的时候市场没有启动，明天靴子落地的日子行情应该不会有太大的反应。后市流动性启动起来能够进入股市的资金量还未可知，股市的体量太大，所以并不看好此次流动性对于股市的支撑作用。

总结：随着降准的到了，市场对于继续宽松的预测在加强，而此次降准如果仅仅是开始，后市如果继续跟进而且体量越来越大，有可能支撑下一波牛市，在没有明确的态度前不管房地产还是股市都谨慎的乐观。

央行“定向降准”会对股市造成有利的局面吗？

最新消息，国庆长假期间最后一天，央行宣布降准措施，就个人解读而言，大致影响如下：

1.节假日最后一天，央行降准略高出预期，但鉴于节假日期间外围股市、汇率波动幅度较大，此次降准稳定市场意愿较高。2.这一次的再度降准，基本上属于定向调控，货币政策稳健中性基调并没有发生实质性的改变。3.此次降准力度，料释放流动性不少，实际情况下，除了置换4500亿MLF外，仍将有望带来7500亿的增量资金，对冲流动性风险意义较大。4.美联储接连加息，香港步入加息通道，国内持续维系原有货币稳健中性压力加大，但综合考虑各方面因素，现阶段再次降准的稳定意义，定向支持实体意义大于对股市、楼市提振影响。5.综合而言，在目前新兴市场环境，国内投资环境等因素分析，此次再度降准的影响偏中性为主，意在对冲当期风险，保持金融市场持续稳定性。

央行降准支持实体经济发展，可以大幅提升股市信心吗？

谢谢邀请，能否大幅提振信心还不能确定，毕竟弱势已久。但是有一点要充分重视，就是最高层已经认识到了资本市场的重要性，这还要感谢特朗普总统，是他认为美股向上，A股向下，贸易战他赢了，且不说这是否正确，但毫无疑问代表了西方国家的一种观点。现代世界，竞争的复杂性是空前的，但是经济的利益更加突出，战争只是为其服务的一种方式，贸易战，资本战同样的是为其服务的。如果一个崛起的大国，没有一个与其地位相称的资本市场，那是不可想象的，对内不能使国民分享崛起的红利，对外不能展示大国的影响力。这样的崛起不可持久，也没有意义。因此要站在战略的高度看待资本市场。可喜的是，这次央行的降准，时机和力度与以往不同，不再犹豫不决，对市场信心必然有好的提振。更重要的是使国民对国家的信心大大增强，在中美竞争激烈的当下，有着极大的意义。

降准释放的7500亿流动性会流向股市吗？

今日的走势已经给出了答案。降准对实体经济的利好以及流动性的增加对市场来说的确是积极因素，但目前来看，股市整体处于熊市下跌中的反弹这一状况并没有改变，尤其是近期反弹数日之后，短期看增量资金并不会傻乎乎的追高，尤其是近期外围市场的下跌给交易者的信心造成很大损害；也很少有资金会在这个时候进场接刀子。所以，降准产生的利好以及流动性的增加目前看对股市看长期是利好，但在熊市+外围普遍下跌的大环境下，其积极作用非常有限

关于本次降准对股市和降准对股市是好是坏的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。